

## **Итоги летней оздоровительной кампании в лагерях дневного пребывания при школах муниципального района «Забайкальский район»**

Летний оздоровительный лагерь-это сфера активного отдыха, разнообразная общественно-значимая досуговая деятельность, отличная от типовой назидательной, дидактической, словесной школьной деятельности.

Организация школьных лагерей – одна из важнейших форм работы со школьниками в летний период. Пришкольный лагерь выполняет важную миссию оздоровления и воспитания детей.

В марте 2021 г. на территории муниципального района «Забайкальский район» началась подготовка к летней оздоровительной кампании 2021 года, утвержден план мероприятий по подготовке к летней оздоровительной кампании. Согласно плану мероприятий проведена работа: приемка летних оздоровительных учреждений к открытию летней оздоровительной кампании 2021 года, обеспечение выполнения требований санитарно-эпидемиологических правил СанПиНа., организация работы по прохождению медицинского осмотра, гигиенического обучения работников ЛДП, проведение межведомственных комиссий по организации ЛОК, подбор квалифицированного персонала, своевременное заключение договоров на поставку продуктов питания и обеспечение детей качественными и безопасными продуктами питания, обеспечение страхования жизни и здоровья детей в летних оздоровительных учреждениях, обеспечение безопасности пребывания детей в , в том числе недопущение травматизма и другие мероприятия.

Ежегодно для учащихся проводится оздоровительная смена в пришкольных лагерях.

За отчетный период с 1 июня 2021 года по 25.06.2021 года в лагерях дневного пребывания при муниципальных общеобразовательных учреждениях муниципального района «Забайкальский район» был организован отдых для 500 учащихся школ района. Продолжительность смены составила-21 день. Всего работников в ЛДП было задействовано-108 человек, из них 9 –начальников лагерей, 60 человек- воспитатели и вожатые, остальные работники- медицинские работники, работники пищеблока, обслуживающий персонал, охрана.

Летним отдыхом и оздоровлением были охвачены дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети-сироты, дети из многодетных семей, дети, состоящие на учете в ОМВД т КДН и ЗП, отличники, активисты.

Летний отдых в муниципальном районе «Забайкальский район» профинансирован из местного и краевого бюджета, плата с родителей не взималась.

В период работы лагерей соблюдались правила по охране жизни и здоровья детей, проводились ежедневные инструктажи с детьми и воспитателями. Каждый лагерь по своему отличился индивидуальной разработанной программой, начиная с мероприятия в праздник «День защиты детей» торжественного открытия летнего оздоровительного лагеря.

В течение всей смены проходили интересные игры, акции, экскурсии, праздники, конкурсы, викторины, спортивные мероприятия, мероприятия, направленные на профилактику безопасности детей, квесты. Плодотворным и интересным было сотрудничество с домом Культуры, районной детской библиотекой, пожарной частью, ОМВД по Забайкальскому району.

Ежедневно, в течение всей смены были соблюдены все санитарно-эпидемиологические мероприятия. Отдых и оздоровление детей прошли без чрезвычайных ситуаций и нарушений.

Ребята остались довольны оздоровлением и отдыхом в пришкольных лагерях.

Управление образованием  
Администрации  
муниципального района  
«Забайкальский район»